证券代码: 300320

证券简称:海达股份

公告编号: 2013-031

江阴海达橡塑股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江阴海达橡塑股份有限公司(以下简称"公司")于2013年4月15日召开了2012年度股东大会,审议通过了《关于2012年度利润分配及资本公积转增股本方案的议案》的议案:以公司现有总股本66,670,000股为基数,向全体股东每10股派2.00元人民币现金(含税);同时,以资本公积金向全体股东每10股转增10股。

上述权益分派方案实施完毕后,公司总股本由6,667万股变更为13,334万股。

公司于近日完成了相应的注册资本工商变更登记手续,取得了江苏省无锡工商行政管理局颁发的《企业法人营业执照》,具体内容如下:

注册号: 320281000063075

名称: 江阴海达橡塑股份有限公司

住所: 江苏省江阴市周庄镇云顾路585号

法人代表姓名: 钱振宇

注册资本:人民币13334万元

实收资本:人民币13334万元

公司类型:股份有限公司(上市、自然人控股)

经营范围:橡胶制品、塑料制品、金属制品、通用设备、专用设备的制造、加工;国内贸易;自营和代理各类商品及技术的进出口业务,但国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外。

成立日期: 1998年4月10日

营业期限: 1998年4月10日至(长期)

特此公告。

江阴海达橡塑股份有限公司 董事会

二O一三年八月七日